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Λευκωσία, 26 Σεπτεμβρίου 2012 

 

ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΙΑΛΕΞΗ ΤΟΥ ΕΥΡΩΠΑΙΟΥ ΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΤΗ,  

ΚΑΘΗΓΗΤΗ ΝΙΚΗΦΟΡΟΥ ΔΙΑΜΑΝΤΟΥΡΟΥ ΑΠΟ ΤΟ ΤΜΗΜΑ ΝΟΜΙΚΗΣ 

 

Τον Ευρωπαίο Διαμεσολαβητή (Ombudsman), Καθηγητή Νικηφόρο 

Διαμαντούρο, φιλοξένησε το Τμήμα Νομικής του Πανεπιστημίου 

Κύπρου  στις 18 Σεπτεμβρίου 2012 σε δημόσια διάλεξη με θέμα 

«Χρηστή διοίκηση, λογοδοσία, κράτος δικαίου: Ο ρόλος του 

Ombudsman».  

 

Η ομιλία του Ευρωπαίου Διαμεσολαβητή πραγματοποιήθηκε στο 

πλαίσιο της επίσημης επίσκεψής του στην Κύπρο με αφορμή και την 

Κυπριακή Προεδρία της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Ο Ευρωπαίος 

Διαμεσολαβητής είναι ένας ανεξάρτητος και αμερόληπτος θεσμός της 

Ευρωπαϊκής Ένωσης στον οποίο λογοδοτεί η διοίκηση της Ένωσης. Διερευνά παράπονα για περιπτώσεις 

κακοδιοίκησης που αφορούν αποκλειστικά τα θεσμικά όργανα της ΕΕ. Αναφορές κακοδιοίκησης μπορούν 

να υποβάλουν όλοι οι πολίτες ή κάτοικοι της ΕΕ, οι επιχειρήσεις, οι ενώσεις ή άλλοι οργανισμοί που 

εδρεύουν στην ΕΕ ακόμα και αν το κρούσμα κακοδιοίκησης δεν τους θίγει προσωπικά.  

 

Αναλύοντας το εξαιρετικά ενδιαφέρον και διαχρονικά επίκαιρο θέμα, ο 

Ευρωπαίος Διαμεσολαβητής τόνισε, μεταξύ άλλων, ότι η χρηστή 

διοίκηση έχει ευρύτερη έννοια από τη συμμόρφωση της διοίκησης με το 

νόμο και αποσκοπεί στην εξυπηρέτηση των συμφερόντων του πολίτη. 

 

Ο Νικηφόρος Διαμαντούρος κατέχει το αξίωμα του Ευρωπαίου 

Διαμεσολαβητή από το 2003. Από το 1998 έως το 2003 ήταν ο πρώτος 

Συνήγορος του Πολίτη στην Ελλάδα. Είναι επίσης, μεταξύ άλλων, 

Ομότιμος Καθηγητής της Πολιτικής Επιστήμης στο Τμήμα Πολιτικής Επιστήμης και Δημόσιας Διοίκησης 

του Πανεπιστημίου Αθηνών.  
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Χαιρετισμό στην εκδήλωση απηύθυναν ο Πρύτανης του 

Πανεπιστημίου Κύπρου, Καθηγητής Κωνσταντίνος Χριστοφίδης και ο 

Προεδρεύων του Τμήματος Νομικής, Καθηγητής Ανδρέας Καπαρδής. 

Τον Ευρωπαίο Διαμεσολαβητή παρουσίασε η Ηλιάνα Νικολάου, 

Ειδική Επιστήμονας στο Τμήμα Νομικής του Πανεπιστημίου Κύπρου, 

η οποία οργάνωσε τη διάλεξη μαζί με τον Επίκουρο Καθηγητή του 

Τμήματος Νομικής Αριστοτέλη Κωνσταντινίδη, ενώ την εκδήλωση 

συντόνισε ο Κωνσταντίνος Κόμπος, Επίκουρος Καθηγητής Δημοσίου 

Δικαίου στο Τμήμα Νομικής του Πανεπιστημίου Κύπρου.  

 

Η διάλεξη έγινε στην σχεδόν κατάμεστη Αίθουσα Β108 του Κτιρίου Συμβουλίου – Συγκλήτου ‘Αθανάσιος Γ. 

Λεβέντης’ στην Πανεπιστημιούπολη και ακολούθησε μία ζωντανή και πολύ ενδιαφέρουσα συζήτηση. 

 

Τέλος ανακοίνωσης 


